

Zamawiający:
Gmina Suchowola
ul. Plac Kościuszki 5
16-150 Suchowola
REGON: 050659131
NIP: 545-18-13-529

Suchowola, dnia 12 marca 2024 r.

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: Dotyczy: „Przebudowa zabytkowego budynku w Suchowoli na potrzeby administracji publicznej”, nr ref.: ZP.271.7.2024

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, 1720.), wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi.

PYTANIE nr 1

Czy inwestor zgodzi się na zamianę rur instalacji centralnego ogrzewania z projektowanych miedzianych lutowanych na rury stalowe cienkościenne typu Steel zaciskane mechanicznie.

ODPOWIEDŹ nr 1

Tak, pod warunkiem wykonania zgodnie ze specyfikacją producenta i warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót.

PYTANIE nr 2

Zapis SWZ mówi o wykonaniu robót budowlanych zgodnie z załączoną dokumentacją projektową. Załączona dokumentacja projektowa jest w części niezgodna z obecnie obowiązującymi przepisami, co wskazuje "Opinia w zakresie spełnienia wymagań dot. warunków ochrony przeciwpożarowej". Kiedy Zamawiający przewiduje przekazanie uaktualnionego projektu, sporządzonego zgodnie z obecnie obowiązującymi przepisami?

ODPOWIEDŹ nr 2

Na podstawie „Opinii” została wykonana aktualizacja rysunków załączonej dokumentacji projektowej w zakresie głównej bryły budynku. Na stronie internetowej prowadzonego postępowania załączona zostanie aktualizacja rysunków dotyczących dokumentacji projektowej.

Istniejąca klatka schodowa nie została objęta opracowaniem i nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania na tym etapie. W drugim etapie zostanie wykonana dokumentacja dotycząca dostosowania klatki schodowej i dalszej części budynku.

.....
podpis